



POLITIKA KVALITY A BEZPEČNOSTI POTRAVÍN

ZODPOVEDNOSŤ A ZÁVÄZKY V OBLASTI ZABEZPEČOVANIA VÝROBY KVALITNÝCH A BEZPEČNÝCH POTRAVÍN SÚ PRIORITOU SPOLOČNOSTI SLOVENSKE CUKROVARY, S.R.O. A NEVYHNUTNÝM PREDPOKLADOM PRE DOSIAHNUTIE SPOKOJNOSTI ZÁKAZNÍKOV A ZVYŠOVANIA PODIELU NA TRHU. ZVYŠOVANÍM KULTÚRY BEZPEČNOSTI POTRAVÍN SPOLOČNOSŤ VĎAKA DODRŽIAVANIU PRINCÍPOV VÝRABA BEZPEČNÉ POTRAVINY. POSILŇOVANIE REGIONÁLNEJ PRODUKCIE ZARUČUJE BEZPEČNOSŤ DODÁVOK, ŠETRÍ ZDROJE A PRISPÍEVA K UDRŽATEĽNEJ SPOLOČNOSTI.

SPOLOČNOSŤ SLOVENSKE CUKROVARY, S.R.O. SA ZAOBERÁ VÝROBOU, BALENÍM A PREDAJOM CUKRU A VEDĽAJŠÍCH VÝROBKOV. TEJTO ČINNOSTI JE PRISPÔSOBENÁ POLITIKA KVALITY SPOLOČNOSTI, KTOREJ ZÁKLADNÝM PRINCÍPOM JE VYTVÁRANIE PRIDANEJ HODNOTY PRE ZÁKAZNÍKOV A ZABEZPEČENIE PRÍSTUPU K CENOVU DOSTUPNÝM POTRAVINÁM. SPOLOČNOSŤ SLOVENSKE CUKROVARY, S.R.O. SA ZAVÄZUJE VYKONÁVAŤ SVOJU PODNIKATEĽSKÚ ČINNOSŤ ETICKÝM, ZÁKONNÝM A TRVALO UDRŽATEĽNÝM SPÔSOBOM. K TOMUTO PRISPÍEVA DODRŽAVANIE ETICKÉHO KÓDEXU SPOLOČENSKEJ ZODPOVEDNOSTI SKUPINY AGRANA, DO KTOREJ SPOLOČNOSŤ SLOVENSKE CUKROVARY PATRÍ.

Základným strategickým záujmom Divízie cukor spoločnosti AGRANA je byť preferovaným dodávateľom cukru vo všetkých našich predajných regiónoch. Na základe silného partnerstva s regionálnymi pestovateľmi ponúkame vysokú kvalitu výrobkov a služby udržateľným spôsobom. Trvalým zlepšovaním kvality výrobkov a služieb, modernizáciou strojnotechnologického vybavenia, prevádzkovou dokonalosťou a reagovaním na potreby zákazníkov chce spoločnosť zvyšovať svoju konkurencieschopnosť. Zaisťovanie bezpečnosti dodávok a prístup k cenovo dostupným potravinám je náš záväzok voči zákazníkom.

Pre efektívne dosahovanie cieľov kvality a optimálne riadenie procesov pri primeraných nákladoch využívame koncepciu STN EN ISO 9001, identifikujeme a riadime všetky relevantné riziká a príležitosti, ktoré môžu mať významný vplyv na činnosť našej spoločnosti. Pre zabezpečenie výroby zdravotne bezpečných potravín plníme požiadavky potravinového štandardu IFS Food a HACCP. Tieto manažérske systémy sa zaväzujeme udržiavať a neustále zlepšovať.

Zameriavame sa na rozvíjanie silného obojstranne výhodného partnerstva s pestovateľmi cukrovej repy a udržiavanie konkurencieschopnej pozície v nákupe poľnohospodárskych komodít pri zachovaní princípu trvalej udržateľnosti podľa štandardu FSA. Osobitnú pozornosť venujeme inováciám a využívaniu možností digitalizácie, poradenskou činnosťou prispievame k zabezpečeniu kvality základnej suroviny pre výrobu cukru a ziskovosti pre pestovateľov.

Optimalizáciu prevádzkových nákladov, hospodárnym využívaním prírodných zdrojov a surovín, rešpektovaním predpisov

a najnovších poznatkov v oblasti potravinárstva a bezpečnosti potravín, znižovaním produkcie odpadov a ich zhodnocovaním a opatreniami na minimalizáciu dopadu podnikateľskej činnosti na životné prostredie vytvárame predpoklady pre trvalo udržateľný rozvoj nášho podnikania.

Spoločnosť vystupuje voči obchodným partnerom a inštitúciám ako spoľahlivý, stabilný a zodpovedný partner. Budujeme vzájomné vzťahy na obojstrannej dôvere, rešpekte a výhodnosti.

Zabezpečujeme cieľavedomé vzdelávanie a odborný rast zamestnancov, rozvíjanie ich odborných vedomostí a zručností. Upevňujeme pocit zodpovednosti každého zamestnanca za svoj profesionálny rast a prácu v prospech spoločnosti.

Prioritou spoločnosti ako zamestnávateľa je zabezpečenie vhodných pracovných podmienok pre zaisťovanie bezpečnosti a ochrany zdravia pracovníkov pri práci. Identifikovaním, riadením a postupným odstraňovaním ohrození a rizík chceme predchádzať nehodám a pracovným úrazom.

Spoločnosť sa riadi zákonmi, platnou legislatívou a ďalšími právnymi predpismi SR a EÚ vzťahujúcimi sa k predmetu činnosti. Spoločnosť sa zaväzuje k pravdivosti všetkých našich označení a ku transparentnosti našich postupov. Využijeme našu schopnosť neustáleho zlepšovania, aby sme vyrábali a distribuovali naše výrobky ešte efektívnejšie, a tým znížili našu ekologickú stopu.